
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 
Ribe/Strelac, Mesec u ribama 

 
 
Vi ste osoba koja ima izrazito široke vidike, i naglašene ste senzibilnosti. Skloni ste 
filozofiranju i uvek imate svoj stav, kao i sopstveno viđenje sveta oko sebe. Vi ste po rođenju 
izrazito mudri,  iako ponekad ne delujete tako. Kod Vas može da se dešava da lako planete 
ako Vas neko ili nešto iznervira. Stelijum (više planeta) u znaku ovna Vam donosi vatren 
temperament i pionirski duh – želite da budete prvi u svemu.  Trebalo bi svoju energiju da 
usmeravate konstruktivno. Imate izražen smisao za humor. Po mnogo čemu ste 
kontradiktorni - idete iz krajnosti u krajnost. 
 
Ovakav horoskop daje po rođenju težak zadatak – on kao spoj energije prvog i poslednjeg 
znaka, kao i u svom numerološkom kodu imate početak i kraj tj nekoliko jedinica i devetki 
daje da kroz život možete da imate ogromnu količinu energije. Ovo govori da zaista treba da 
prođete zanimljive događaje u životu kako biste izbalansirali dve potpune krajnosti. Vaša 
energija je jaka, a blokirana negde duboko u vašoj podsvesti. Vi mnogo možete i umete 
samo teba da se usudite - onda Vam zaiste niko i ništa nede staqti na put.  



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Trebalo bi da radite na sebi – hobiji kao što su slikanje, sport, gluma itd. dosta pomažu u 
opuštanju. Interesuje Vas izučavanje ezoterije (astrologija, numerologija). Iako ste u svojoj 
biti nestrpljivi morate u kasnijim godinama da meditirate, ili da se bavite nekom 
alternativnom terapijom i slično. Volite filmove, pozorište i muziku i izuzetno ste kreativni i 
maštoviti.  
 
Profesija/obrazovanje/finansije 
Trebalo bi da da težite obrazovanju,i da završava visoke škole. Bilo bi idealno da budete 
doktor medicine  jer je po ovom horoskopu idealno nositi uniformu i pomagati ljudima u 
izuzetno teškim situacijiama kako bi se ispunila simbolika. Imate takođe mogudnost da 
vodite privatni tj porodični biznis koji bi mogao da ima veze sa nekretninama. I one vam 
mogu biti dodatni izvor zarade. Vi sami možete da radite kao predavač tj profesor jer imate 
dara da prenesete znanje dalje. Takođe, svaka profesija koja zahteva kreativnost vam ide od 
ruke. 
Kroz život dete stedi/naslediti mnogobrojne nekretnine. Trebalo bi da Vam dom bude u 
samom centru, sunčan i svetao, velike površine i dvostrano orijentisan. Može biti u blizini 
vode. Što se finansija tiče, one de vam tokom života biti izuzetno stabilne. Vodite računa 
ponekad vam se može dogoditi da izgubite dokumenta, novac i sl.  
Možete da imate vedi priliv novca u 21.-oj godini kroz podučavanje drugih ili zahvaljujudi 
porodičnim resursima; 27. i 31.  godina su izuzetno dobre i važne godine u vašoj karijeri.  
 
Treba da se pazite u saobraćaju, naročito da izbegavate motor kao prevozno sredstvo.  
Što se ljubavi tiče, izuzetno ste privlačni, a imadete priliku da čak tri puta stupite u brak ako 
se na to odlučite – Na vama je izbor! Prva važna osoba tj veliko zaljubljivanje dolazi sa vaših 
18-19 godina a posle nje tek oko 23. ili 24. godine. Imate sklonost ka ulasku u vezu sa 
starijim osobama, ali možete da imate još jedan „problem“ iz aspekta Venere i Saturna. Da 
nikako ne možete da se otarasite bivših, da stalno pokušavaju da se vrate tako da nekako u 
ljubavi možete da se osedate kao rob prošlosti i nikako da se krene napred. Da bi vam se 
neko dopao ta osoba mora da bude uspešna, strastvena i na neki vaš način posebna. 
Užasavate se dosade i klišea.Volite zabavu i sport. Osoba sa kojom ste u mora da poseduje 
inteligenciju, šarm i entuzijazam a u isto vreme osedajnost i senzibilnost kada su drugi ljudi u 
pitanju.Izbegavajte da preterano idealizujete druge da ne biste završili razočarani. Za Vas 
važi da nosite „roze naočare“. Veliki ste sanjar i romantik, i Vama treba neko ko de da ispuni 
Vaše snove. Iako imate odlične aspekte za posao i karijeru, Vi ste ipak čovek koji je 
porodičan. Vaš dom de uvek biti pun. 
 
Bračni partner treba da bude osoba koja je iz istog mesta odakle ste Vi. Dugih ruku, nogu, 
vretensaste građe i svetlije kose. Osoba koja je usmerena na karijeru, i ostvarena u njoj. 
Može da se bavi nekim javnim zanimanjem. Poseduje ugled i uživa društveni položaj. 
Izuzetno je probirljiva kada su prijatelji u pitanju. Možete udi u brak oko 28, ili 33 godine.Što  



 
 

 
 

 
 
 
 
 
se potomstva tiče, možete da imate barem troje dece od kojih prvo dete može biti muško. 
Kako ste boledivi na ljude koji su žrtve možete i usvojiti decu. 
 
Zdravlje 
Kod vas su osetljivi glava (sinusi, oči) kao  i stopala (venska cirkulacija). Vodite računa i o 
fizičkim povredama. Sinuzitis, alergijski rinitis  i slično kod vas mogu da budu odraz vaše 
hiper senzitivne reakcije na spoljašnji svet. Zbog oba svetla u Ribama (Sunce i Mesec) 
morate s vremena na vreme da obavite detoksikaciju organizma. To podrazumeva da se 
hranite zdravo i pijete dosta tečnosti. Kao i vedina riba uvek ste žedni, i zbog toga možete da 
imate problema sa niskim krvnim pritiskom. Možete da imate problema sa prekomernim 
kilogramima zato vodite računa o navikama i NAČINU ISHRANE. Ako dođe do problema sa 
alergijama bolji odziv organizma dete dobiti sa homeopatijom i alternativom negop sa 
klasičnim lekarima. Uvek tražite drugo mišljenje kad god idete lekaru za nešto ozbiljnije. 
Klonite se alkohola i cigareta to bi moglo dodatno da vam naruši zdravlje. Najvažnije je da 
izbegavate stres, jer možete imati i problema sa autoimunim oboljenjima. Šta god da se desi 
- za vas uvek ima leka, jer imate hirona (planetoid) koji je zadužen za isceljenje. On takođe 
predstavlja i alternativnu medicinu. 
 
Šta vas očekuje u narednih godinu dana 
Iskoristite period do novembra ove godine za učenje ili putovanja. Imate odlične aspekte koji 
vas podržavaju u ovakvim poduhvatima.Jer posle ovog perioda vas čeka godina u kojoj 
možete da privedete kraju neke stvari koje odavno želite. Pred vama je godina kako i dobrog 
provoda tako i napornog rada. Nemojte da zapostavite svoje obaveze u toku leta, ma kako 
vam to zvučalo. Solarni Mesec u jarcu zahteva na veliki rad i trud. Pri tom vam je naglašeno 
polje sporta, hobija, druženja i provoda. Čuvajte se fizičkih povreda.U svakom slučaju jedan 
zanimljiv period je pred vama, jer vam svakodnevnica nede biti nimalo dosadna. Svaki dan 
vas očekuje nešto novo, što može da doprinese pomalo i nervozi. 
 
Ovde je veoma naglašena senzibilnost kao i osedaj za druge. Vi ste izuzetno intuitivni, slabi 
na ljude. Nekad ova kombinacija može da bude preterano bolediva na druge. Zato treba 
da se izbegava loše društvo. Naročito ne prija konzumacija alkohola ili nekih opijata kao i 
upotreba lekova bez prethodne konsultacije sa lekarima. To može da donese problema sa 
zdravljem, kao i preterano lutanje kojem ste kao i sve osobe u znaku Riba skloni. 
Oporavljajte se uz reku ili bilo koju vodenu površinu. Gledajte da redovno punite baterije, 
u tišini uz muziku i bilo kakvu vrstu relaksacije. Trebalo bi da slušate intuiciju, i da joj uvek 
verujete jer vaš osedaj je skoro nepogrešiv. Gledajte da se izborite u životu za svoje, a i ne 
sumnjam da dete, jer kada se spoje ovakve dve energije koje su u potpunoj suprotnosti 
osoba zaista može da "pomeri planinu" 
Srdačno i Sve najbolje! 
 
 


